Ukol 7

1. Libovolné 2 priklady z: Najdéte inflexni body a maximdlni intervaly konvexnosti a konkdvnosti ndsledujicich
funkci:

a)
d)

2
F)=x2(x+8) 4+ 1,  b) f(x) =9I+ x)—8x + % Lo f(0) = (x2 = 5x 4 2)F,

f(X) — e—x2+2

2. Libovolné 2 piiklady z: Urcete viechny asymptoty nésledujicich funkci:

3
D f0)="50 b f() =25 - & f(x) = 2x + arcigs
x%—1 x—2 2
Vysledky
1. a) mezivypoity: D(f) =R, f'(x) = 3x2% + 16x, " (x) = 2(3x + 8)

b)

c)

d)

2. a)

8 8 8
vysledek: ost. konkdvni na (—oo, —5),ost. konvexni na (—§ oo); infl. bod: x = —g,

mezivypoity: D(f) = (=2, 00). f'(x) = % —84x. f(x) = %

vysledek: ost. konvexni na (1, 00), ost. konkdvni na (—2, 1); infl. bod: x = 1,

mezivypodty: D(f) = R, f/(x) = (x®> = 3x —3)e*, [ (x) = (x + 2)(x — 3)e”

vysledek: ost. konvexni na (—oo, —2) a (3, 00), ost. konkdvni na (=2, 3); infl. body: x = —2,x = 3,
mezivypoéty: D(f) =R, f'(x) = _Dxe ¥ H2 f(x) =2(02x% — l)e_x2+2

vysledek: ost. konvexni na (—oo, —%) a (%, oo),ost. konkavni na (—%, %),

infl. body: x = ———,x = —

V2T V2

x=—-lL,x=1,y=x, b) x =2,y =2x, c) y=2x—m/2,y =2x+n/2,



